

BESPLATAN PRIMERAK

br. 029. / 2025 15 - 17. 04. 2025

STAR BET

www.starbet.rs



REGISTRUJ SE!

Google play

App Store



Champions League

UTO 21:00

Quarterfinal (0:3)

REAL MADRID ARSENAL

IMA LI REAL ZAISTA DEVET ŽIVOTA
ILI JE ARTETA VEĆ MATIRAO
"KRALJA"?

ASTON VILLA · PSG UTO 21:00

CHAMPIONS LEAGUE

INTER · BAYERN SRE 21:00

CHAMPIONS LEAGUE

UNITED · LYON ČET 21:00

EUROPA LEAGUE

OSTVARITE
CASH BACK
DO 100 X

POSTANI ČLAN
STARBET
LOYALTY
KLUBA

Spring
Challenge
DONOSI SEZONU
VELIKIH DOBITAKA



STAR BET
BY ENCO

JACKPOT

1.449.074,80

DOBITNIK
ALEKSA S.
KRALJEVO 6

ČESTITAMO

VAŠ

STAR BET

UŽIVAJ U ZABAVI!



Spremni smo za revanš susrete četvrtfinala Lige šampiona, nakon što smo prošlog utorka i srede prošli fantastične mečeve, praćene obiljem golova, kao i sjajne momente koje su uz Kvaraškelu, Rafinju i Levandovskog, Imail i Lautaro Martínez i Deklan Rajs!

Uživali smo u susretima na Alijanc Areni i Emirejtsu tokom utorka, gde Inter pravi veliko iznenađenje na strani, a Arsenal još veće, kada ostaje jedan od timova koje Real još uvek nije pobedio, iako ih je nanizao 111 u klupskoj istoriji!

Zatim je nadmoć Barcelone i PSŽ-a bila viđena u sredu, kada smo i kompletirali utiske o prvim mečevima četvrtfinala!

Ne zaustavljamo se, već u novoj fudbalskoj sedmici nastavljamo da preko revanša tražimo učesnike polufinala, odakle dodatno smanjujemo put ka Alijanc Areni na kojoj će se 31. maja održati veliko finale!

Revanš dueli četvrtfinala Lige šampiona počinju sa Vestfalena, na kome

ponižena Borussia pokušava da od 21 čas napravi senzaciju protiv Barcelone. Gotovo je sigurno da posle svega devedeset minuta borbe imamo ime jednog od polufinalista, a nakon maestralne partije na Monžuiku, evidentno je da će to biti Barcelona.

Nije slutilo na spektakl, čak ni nakon što je u 25. minutu meča Kujbarsi sjajno skrenuo loptu ka голу, koju na liniji, Rafinja prosleđuje u mrežu i donosi prednost Barsi od 1:0 na poluvremenu, svojim 12. golom ove sezone u Ligi šampiona. Kanonada, počinje u nastavku, već kada u 48. minutu, sada na asistenciju Rafinje, Robert Levandovski uspeva da ponovo pogodi protiv bivšeg kluba, a potom, Levandovski u svom 28. nastupu od kada je napustio Dortmund, u 66. minutu čak 29. put pogađa gol Borussije, pa svojim 11. golom izlazi na drugo mesto liste strelaca, dok Barceloni donosi ogromnih 3:0.

Od tog trenutka, kada se igra izabranika Nika Kovača potpuno raspala, tačku na i, pa gotovo nedostižnu prednost

Barceloni, uspeva da donese Lamin Jamal, koji za konačnih 4:0 pogađa u 77. nakon druge asistencije Rafinje na ovom meču! Sva inferiornost Borussije, ostala je viđena na travi Monžuika, odakle pod Hansijem Flikom, uz procvat Rafinje, talenat Jamala i iskustvo Levandovskog - Barcelona zaista pokazuje zbog čega je glavni kandidat za povratak na evropsko preste, posle 10 godina pauze!

Nakon izuzetno bolnog poraza, Kovaču ne preostaje ništa drugo do pokušaja da posle teških mečeva posle Barse i Bajerna, ponovo podigne glavu svojim momcima, u pokušaju da učine gotovo nezamislivo!

Kada već nije uspela 1998, a onda ni 2019, pa ni 2024. godine, Borussia će u četvrtom navratu pokušati da dođe do slavija nad Barcelonom, a da li je i pre meča na Vestfalenu sve rešeno po pitanju učesnika polufinala ili Dortmund ima snage da iznenadi? Mogu li "Milioneri" smanjiti ili Katalonci rutinski odlaze među četiri najbolja tima?

Pobednik ovog dvomeča, susreće se sa

boljim iz duela Intera i Bajerna, koji nas tokom srede očekuje na Đuzepe Meaci, a do kraja programa u utorak sledi još jedan spektakl. Veliki zadatak imaće Unai Emery, u kome Aston Vila uprkos velikom zaostatku od 21 čas na Vila Parku vodi protiv PSŽ-a. Šampion Evrope iz 1982. godine, uprkos velikom naporu, provokacijama Emija Martineza i na trenutke dobroj igri, nije uspela da odoli pred odličnom partijom Parižana!

Ribilding ekipe PSŽ-a, sada već možemo smatrati uspešnim, nakon što je Luis Enrike, posle plasmana u finale kupa, osvajanja titule šampiona Francuske šest kola do kraja i bez poraza, uspeo da potpuno neutrališe i tim iz Birminghama u prvom duelu.

Iako je PSŽ od starta pokazivao želju za uspehom, nakon sjajne timske akcije u 35. minutu, predvođene Jurijem Tilemansom, na drugoj stativi se našao usamljeni Rodžers, pa sa par metara prosleđio loptu u praznu mrežu i

Veliki zadatak imaće Dortmund, Real i Aston Vila na svojim terenima dok će Bajern zaostatak juriti u gostima! Da li su imena polufinalista već poznata ili nas očekuje velika drama?

BARSA ČETIRI, ARSENAL TRI, PSŽ DVA, A INTER GOL PREDNOSTI - BRANICE U PRESTOJEĆIM REVANSIMA!

ostavio Park Prinčeva u šoku.

Radost gostiju trajala je samo četiri minuta, nakon što hiruški preciznim udarcem Due pogađa mrežu Martineza, pa postiže gol četvrti meč uzastopno!

Nakon što se na odmor otišlo rezultatom 1:1, osnaženi činjenicom da uspevaju da probiju bedem gostiju, fudbaleri PSŽ-a, posle još jedne sjajne akcije, pa pasa Ruiza iza leđa, do prednosti dolaze već u 48. minutu, kada Kvaraškela ubija pauka u bližem uglu gola

Martineza i PSŽ-u donosi potpuni preokret. Činilo se da će posle ultra-defanzivne postavke Aston Vila sačuvati svega gol zaostatka pred povratak na "ostrvo", ali je odlučni PSŽ mislio drugačije, te u stihijskim napadima, u samom finišu susreta, preko Nuna Mendeša u drugom minutu nadoknade dolaze do konačnih 3:1.

Nakon što je protiv Mančestera gubio u godinama unazad, a potom i od Liverpoola u osmini finala, PSŽ ne samo da je sačuvao Park Prinčeva, već sada sa velikom

prednošću polazi na revanš, gde u Birmingemu nastoji da ostane na tragu najvećeg klupskog uspeha! Daleko istorijski uspešnija ekipa, koja kada je plenila Evropom, pa došla i do titule Lige Šampiona 1982. godine, PSŽ tada praktično nije ni postojao - sada ima još teži zadatak u nameri da ode do polufinala! Ipak, sva čuda koja je činio Unai Eméri, uveravaju da neće biti predaje bez borbe, zbog čega Aston Vila ne samo da ima motiva, već i priliku da nošena hukom sa tribina, preokrene

rezultat u svoju korist! Nakon penala na Enfildu, ovoga puta sa daleko većom prednošću, praćenom odličnim timskim izdanjem, PSŽ će posle prve pobede protiv Aston Vile, pokušati da sve reši daleko ranije! Da li će nakon gotovo spektakularnog provlačenja od ispadanja u ligaškoj fazi, sada bez super zvezdi, Luis Enrike ostaviti PSŽ na dva koraka od prvog trofeja ili im na rep staje motivisana Aston Vila, pruživši odlično izdanje kod kuće?

Ima li spasa domaćinima tokom utorka ili će pored Barcelone, kao jedna od najkompletnijih ekipa, PSŽ poći u polufinale? Ko odlazi na megdan Arsenalu ili Real Madridu? Svodenje računa ka putu u polufinale, nastavlja se i tokom srede, kada na Đuzepe Meaci, Inter posle slavlja na Alijanc Areni sada dočekuje Bajern! Ne samo da je dokazao da je iskustvo nekada i presudno, već je Inter pokazao i umeće, sa kojim, uprkos svemu, rezultat ovoga puta nije izostao. Dok se oba tima bore za prevlast u nacionalnim šampionatima, pa oba izgledaju da se nalaze veoma blizu cilja, jedan od njih će u četvrtfinalu morati da završi učešće, a bliži tome, da sezonu okonča pre kraja, posle prvog meča nalazi se Bajern!

Iako je veliko finale zakazano na Alijanc Areni, iako bi u njemu Bajern imao ogromnu priliku da pompezno povрати titulu šampiona Evrope pred svojim navijačima - dovoljnu dozu želje i umeća nije prikazao u prvom meču protiv Intera! Od starta, odlučniji, motivisaniji i boji na terenu, bili su "neroazuri", čija nagrada za dobru igru, dolazi u 38. minutu, kada na asistenciju Tirama, posle odličnog udarca spoljnom Lautara Martineza, Inter dolazi u



prednost, pa na poluvremenu odlazi sa 1:0.

Obruč oko gola bivšeg golmana svoje ekipe, Jana Zomera, Bajern je počeo da steže u nastavku, a Zomer da dokazuje zbog čega je možda i nepravedno oteran iz kluba kada se Nojer vratio nakon povrede.

Da još nešto pokaže pred svoju fudbalsku penziju, te svu prkos i klasu dokaže ispred uprave koja ga ne želi na godinu dana, uspeo je Tomas Miler, koji Bajernu posle sjajnog ubacivanja Lajmera, vraća pogotkom u 85. minutu, nakon kog se činilo, da će Bajern nastaviti niz uspeha na Alijanc Areni i izbeći poraz pred put u Milano.

Međutim, radost je kratko trajala, a Inter kao i 2010. godine, uspeva da slavi protiv Bavaraca, prekine im niz bez poraza na domaćem terenu, pa preuzme ulogu favorita i sve to već u 88. minutu, kada konačnih 2:1, donosi odlični Fratezi, koji je samo petnaestak minuta ranije ušao sa klupe!

Sada sve staje na Đuzepe Meaci, gde Inter osim dodatne podrške, pruža još bolje partije, pa ostaje maksimalan ove godine u Evropi, sa pet pobeda na isto toliko mečeva!

Nakon što su padali svi,

na redu je i Bajern, koji pod Kompanijem konačno mora pokazati taj gen, koji nije uspeo da prikaže ni protiv Seltika, kada se dobrano provukao!

Uprkos činjenici da je na pet mečeva slavio kod kuće ove sezone, Interisti se ne mogu otrgnuti činjenici, da su na sva četiri susreta kroz istoriju duela sa Bajernom - ostali poraženi kod kuće!

Slavio je Bajern 1988. godine sa 3:1, potom i 2006. godine sa 2:0, da bi posle velikih 1:0 iz 2011. godine, još jednom uspeh ponovili i 2022. godine, kada su Đuzepe Meacu poharali, još jednom pobedom od 2:0.

Svaka od ovih pobeda, u ovom trenutku ostavila bi Bajern u prilici da nastavi takmičenje, zbog čega se daleko bolje izdanje, kako taktički od Kompanija, tako na terenu očekuje i od Kejna, Sanea i Olizea!

Ono što Inter nije uspevao u godinama pre, sada će pokušati da ostvari Simone Inzaghi, koji je već jednom Inter uspeo da odvede do velikog finala! Snovima o finalu pred domaćom publikom, mogao bi doći kraj već u Milanu! Da li će Bajern još jednom podbaciti ili okončati snove Intera o ponavljanju uspeha iz 2010. godine u novom

tomu reprize tadašnjeg finala? Ko će se susresti sa Barselonom u polufinalu, a čijoj bajci na Meaci dolazi kraj?

Kraj svega viđenog do sada, dočekaće nas sa Santijago Bernabeua na kome Real Madrid, u neviđenoj poziciji do sada, sa ogromnim zaostatkom, dočekuje ekipu Arsenala od 21 čas!

Sve ono što je godinama unazad gradio pod Ančelotijem, izrastavši u najbolji tim Evrope, Real Madrid je prosuo u Londonu, u kome Arsenal ostaje jedna od ekipa koju u svojoj istoriji, madridski klub nije uspeo da pobedi!

Lavovsko srce Arsenala, uprkos svim predikcijama i ovakva želja i volja za uspehom, iznedrili su ih do toga da ostanu jedna nepoharana stanica ekipe Real!

Od samog starta, svi ostaju u čudu, kao i igrači "kraljevskog kluba", koji trpi neverovatan pritisak na svojoj odbrani! Uspeo je Real da se na trenutke otrese pritiska, pa čak i pripreti preko Mbapea, ali se rezultat u korist Madridana nije menjao, zbog čega posle velikog broja propuštenih prilika na obe strane, na odmor, odlazimo bez golova!

Ništa ni slutilo nije na spektakl koji smo dobili u nastavku meča! Posle

jednog, naizgled bezazalnog faula, lopti prilazi Deklan Rajs i udarcem potpuno nalik onom čuvenom Roberta Karlosa, šalje je iza leđa Tiba Kurtoe, pa Emirejts dovodi do ekstaze, a Arsenalu donosi prednost u 58. minutu meča!

Okuražene "tobdžije" nastavile su sa napadima, a kada Kamavinga ruši Saku i dobija žuti karton u 70. minutu, niko ni slutio nije da će Rajs ponoviti šut, nalik onom 12 minuta ranije. Sada sa druge strane, odlični Englez hvata šut, koji milimetarski precizno, poput onih Dejvida Bekama, odlazi u rešije istog ugla gola Tiba Kurtoe, koji još jednom ostaje nemoćan i matiran pred punim tribinama Emirejtsa!

Kvalitet Arsenala, a čudo pod vođstvom osporavanog Artete, nastavilo se i pet minuta kasnije, kada se posle sjajne akcije i dodavanja Luisa-Skelija u šesnaestercu najbolje snalazi Mikel Merino, pa donosi velikih i konačnih 3:0 u korist Arsenala!

Ovoga puta, ni obrva Ančelotija, ni blizu iznenađenja, nije se desilo sa strane Real, za koga, da stvari budu još lošije, čak i Kamavinga gubi živce pa dobija drugi žuti karton! Imao je Ančeloti milione odgovora, na sve





prethodne protivnike, ali nijednom Real, pa ni on sada, na taktičke zamisli Arsenal. Stoga, u Madridu, posle fantastičnog uspeha protiv Mančester Sitija, a onda i gradskog rivala Atletika, Real ostaje u nepovoljnom položaju i na rubu eliminacije protiv Arsenal!

Uspevao je Real da nas uveri u sve suprotno u godinama iza nas, kada je od promila šansi uspevao da se iznese do evropskog trona, pa aktuelnog evropskog šampiona ne smemo bez borbe prežaliti ni ovoga puta!

Nakon što ih je golom Tijerija Anrija, eliminisao u osmini finala 2006. godine, Arsenal će uspeh protiv Real, pa nameru da sačuva tri gola prednosti, pokušati da učini i ovoga puta!

Sprema li se spektakl na Bernabeu ili je Arsenal posao odradio već u prvom delu? Može li Ančeloti izvesti još jedno od svojih čuda ili ga je Arteta već nadmudrio?

Kraj za Real i potraga za novim šampionom plasmanom Arsenal u polufinale ili još jedno direktno suprotstavljanje "smrti" i prolaz Real?

Ko će protiv PSŽ-a ili Aston Vile zauzeti mesto na drugoj strani polufinalnog duela? Put ka Alijanc Areni, ove nedelje postaće još uži, a ko ostaje u borbi četiri najbolja tima za plasman u veliko finale 31. maja?

Da li su Barcelona i Arsenal već odradili poslove u prvom delu ili Dortmund i Real imaju spremne odgovore?

Velikih +2 iz Pariza

ostaje dovoljno PSŽ-u ili se u Birmingemu, Aston Vila vraća?

Inter protiv tradicije ponavlja 2010. godinu ili petom pobedom na Meaci, Bajern okreće i prilazi na korak od finala pred svojom publikom?

Koga pratimo do samog kraja, a čijem putu dolazi kraj u četvrtini finala Lige Šampiona?





UEFA

**CHAMPIONS
LEAGUE[®]**

UPLATI TIKET
OSVOJ 400+
GRATIS PIĆE

ZA VREME UTAKMICA LIGE ŠAMPIONA, LIGE EVROPE
I LIGE KONFERENCIJE U PERIODU OD **18:45 - 23h**
ZA SVAKI UPLAĆENI LIVE TIKET OD **400+** RSD,
MOŽETE POPITI GRATIS PIĆE



MINIMALNA UKUPNA KVOTA ZA GRATIS PIĆE JE 1,50

ST★R BET

STAR

BY RMCO

BET

WWW.STARBET.RS

www.fb.com/StarBetSrbija

www.twitter.com/rmcobetsrbija

Lista br. 29

15.4.2025 - 17.4.2025

AFC Champions League 2	26	Chile 1	32	Europa Conference League	16	Romania 2	21
AFC Gulf Champions League	26	China Super League	27	Europa League	14	Russia Cup	23
Algeria 1	36	Colombia 1	29	France 1	39	Saudi Arabia 2	37
Argentina Liga Profesional	32	Costa Rica 1	35	Germany Bundesliga	40	Saudi Arabia Pro League	37
Australia A-League	25	Croatia 1	22	Indonesia Liga 1	36	Slovakia Cup	24
Australia A-League (W)	25	Denmark 1 Division	20	Italy Serie A	40	South Africa 1	36
Belarus Cup	23	Denmark Premier	20	Japan J League	28	Spain La Liga	39
Bosnia & Herz. Cup	22	Ecuador 1	34	Japan J-League Cup	28	Sweden Superettan	21
Brazil 1	30	Ecuador 2	34	Latvia 1	25	Thailand League Cup	34
Brazil 2	31	England League 2	19	Mexico 1	33	USA Open Cup	24
Brazil Brasileiro Women	31	England National League North	19	Mexico U23 League	33		
Bulgaria 2	22	England Premier	18	Paraguay 1	35		
Champions League	12	England Premier	38	Peru 1	32		
Champions League (W)	40	England Women Super League	19	Portugal Liga 3	21		

ENGLAND LEAGUE 2

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

England League 2						Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova							Sigurna pobjeda		Dupla pobjeda					
vreme	šifra	1	X	2		1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	1	2	1D	2D			
Ut 20:45	1037	SALFORD CITY	3.10	3.30	2.30	DONCASTER			1.57	1.29	1.33	5.30	15.3	29.5	6.75	4.90	5.40	35.0	15.3	3.80	1.29	1.98	3.50	7.25	15.5	34.0	4.95	4.95	3.60	12.5	7.75
Če 21:00	1038	BRADFORD	1.93	3.40	3.90	NOTTS COUNTY			1.22	1.27	1.79	3.15	16.0	41.0	4.70	5.10	8.25	27.0	16.0	6.75	1.28	1.95	3.45	7.25	15.3	33.0	5.00	2.95	6.25	5.90	17.5

ENGLAND NATIONAL LEAGUE NORTH

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

England National League North						Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P					
vreme	šifra	1	X	2		1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+	3+	2+	3+			
Ut 20:45	1063	FARSLEY	11.3	6.25	1.17	RADCLIFFE BOROUGH			4.00	1.03	-	19.8	22.0	19.0	23.0	10.3	3.90	51.0	22.0	1.63	1.05	1.33	1.89	3.10	4.80	9.25	-	1.92	3.95	1.45	2.40

ENGLAND WOMEN SUPER LEAGUE

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

England Women Super League						Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P					
vreme	šifra	1	X	2		1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+	3+	2+	3+			
Ut 20:30	1098	ARSENAL (W)	1.10	8.75	20.5	LEICESTER (W)			-	-	6.00	1.41	31.0	81.0	3.90	13.5	37.0	21.5	31.0	35.0	1.03	1.28	1.77	2.80	4.20	7.75	9.00	1.83	3.65	1.40	2.25

AUSTRALIA A-LEAGUE

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Australia A-League							Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P		
vreme	šifra	1	X	2			1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.
Če 11:35	3060	BRISBANE ROAR	3.55	3.80	1.91	WESTERN UNITED FC	1.82	1.22	1.25	6.00	15.0	21.5	8.25	6.25	5.10	31.5	15.0	3.00	1.12	1.47	2.19	3.80	6.50	13.0	7.75	2.19	4.80	1.65	2.80
Pe 11:35	3061	ADELAIDE UNITED	1.65	4.20	4.50	WELLINGTON PHOENIX	1.17	1.18	2.14	2.50	16.0	35.0	4.70	7.25	10.5	19.5	16.0	7.50	1.09	1.38	1.98	3.25	5.45	10.3	9.00	2.05	4.25	1.56	2.55

AUSTRALIA A-LEAGUE (W)

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Australia A-League (W)							Dupla šansa			Poluvremena - kraj					Ukupno gol.			Tim 1		Tim 2		Konačan ishod - kombinacije							
vreme	šifra	1	X	2			1X	12	X2	1-1	X-1	X-X	X-2	2-2	2+	3+	4+	2+	2+1	2+	2+1	1 & 3+	1 & 4+	1 & 0-2	1 & T12+	2 & 3+	2 & 4+	2 & 0-2	2 & T22+
Pe 08:50	3084	ADELAIDE UNITED (W)	2.45	3.30	2.60	SYDNEY FC (W)	1.37	1.22	1.42	4.05	5.75	5.10	6.00	4.35	1.20	1.78	3.00	2.19	6.75	2.30	7.25	3.80	7.25	5.70	3.05	4.05	8.00	6.00	3.25

LATVIA 1

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Latvia 1							Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P		
vreme	šifra	1	X	2			1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.
Ut 17:00	3561	GROBINAS SC	23.0	7.75	1.08	RIGAS FUTBOLA SKOLA	5.75	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1.09	1.46	2.20	3.90	6.25	13.0	6.50	-	-	-	-
Ut 18:00	3562	BFC DAUGAVPILS	1.96	3.40	3.40	SUPER NOVA	1.22	1.21	1.66	3.15	14.5	33.0	4.85	5.30	7.50	23.0	14.5	5.85	1.16	1.68	2.75	5.45	9.75	21.0	5.35	2.50	6.25	1.79	3.55

Australia A-League							Australia A-League (W)							Latvia 1														
O	P	N	I	G	B		O	P	N	I	G	B	O	P	N	I	G	B										
1	Auckland FC	23	13	8	2	44:23	47	1	Melbourne City (W)	22	15	7	0	51:21	52	1	Rigas Futbola skola	6	5	0	1	11:4	15					
2	Melbourne City	23	13	4	6	34:22	43	2	Melbourne Victory (W)	22	15	5	2	40:21	50	2	Auda	7	4	1	2	11:6	13					
3	Western United FC	23	12	5	6	49:33	41	3	Adelaide United (W)	22	13	3	6	42:29	42	3	Riga FC	7	3	3	1	15:8	12					
4	Western Sydney W.	23	11	6	6	52:37	39	4	Western United (W)	22	9	5	8	38:45	32	4	Metta/LU	7	3	1	3	9:14	10					
5	Melbourne Victory	23	11	6	6	41:32	39	5	Central Coast (W)	22	8	7	7	29:24	31	5	BFC Daugavpils	6	3	0	3	11:11	9					
6	Sydney FC	23	9	7	7	49:38	34	6	Canberra (W)	22	8	6	8	25:30	30	6	Jelgava	6	2	2	2	8:7	8					
7	Adelaide United	23	9	6	8	49:52	33	7	Brisbane Roar (W)	22	8	2	12	46:40	26	7	Liepaja	6	2	1	3	11:13	7					
8	Macarthur FC	23	9	5	9	46:38	32	8	Sydney FC (W)	22	7	4	11	22:27	25	8	Tukums 2000	7	1	2	4	6:13	5					
9	Newcastle Jets	23	8	5	10	40:39	29	9	Wellington (W)	22	7	2	13	24:29	23	9	Super Nova	6	1	2	3	8:8	5					
10	Central Coast	24	5	10	9	26:47	25	10	Perth Glory (W)	22	6	4	12	26:38	22	10	FK Grobina	6	1	2	3	8:14	5					
11	Wellington Phoenix	23	6	6	11	25:37	24	11	Newcastle Jets (W)	22	5	5	12	28:51	20													
12	Perth Glory	24	3	5	16	20:55	14	12	WS Wanderers (W)	22	4	4	14	27:43	16													
13	Brisbane Roar	22	2	5	15	26:48	11																					

ARGENTINA LIGA PROFESIONAL

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Argentina Liga Profesional						Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P			
vreme	šifra		1	X	2	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.	
Sr 01:00	4200	PLATENSE	2.50	2.60	3.60	ROSARIO CENTRAL	1.25	1.45	1.49	4.45	20.3	51.0	5.05	3.10	7.00	48.0	20.3	6.75	1.73	3.50	8.00	22.5	51.0	81.0	3.40	5.00	18.3	3.35	9.50

CHILE 1

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Chile 1						Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P			
vreme	šifra		1	X	2	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.	
Pe 02:00	4301	UNIV. DE CHILE	1.32	4.75	9.00	LA SERENA	1.02	1.13	3.10	1.92	21.5	51.0	3.75	6.75	17.8	23.5	21.5	16.0	1.18	1.65	2.70	5.05	9.50	20.0	6.00	2.45	6.00	1.84	3.45

PERU 1

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Peru 1						Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P			
vreme	šifra		1	X	2	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.	
Pe 03:00	4691	ALIANZA UNIVERSIDAD	2.25	3.10	3.15	ATLETICO GRAU	1.28	1.27	1.52	3.75	15.5	37.0	5.10	4.40	6.50	30.0	15.5	5.35	1.26	1.98	3.55	7.75	15.3	35.0	4.50	2.95	8.25	2.04	4.55

Argentina Liga Profesional Group A		Ukupno					Argentina Liga Profesional Group B		Ukupno					Chile 1					Ukupno														
		O	P	N	I	G	B			O	P	N	I	G	B			O	P	N	I	G	B			O	P	N	I	G	B		
1	Boca Juniors	13	9	2	2	20:8	29	1	Independiente	13	8	4	1	23:9	28	1	Coquimbo	7	4	3	0	9:3	15	2	Huachipato	7	4	2	1	12:5	14		
2	Argentinos J.	13	7	5	1	16:8	26	2	Rosario Central	12	7	4	1	17:8	25	3	Palestino	6	4	1	1	11:5	13	4	Audax Italiano	7	4	1	2	13:9	13		
3	Tigre	13	8	0	5	17:11	24	3	San Lorenzo	13	7	4	2	13:8	25	5	U. Católica	6	3	2	1	8:5	11	6	Union La Calera	6	3	1	2	9:5	10		
4	Huracan	12	6	5	1	16:7	23	4	River Plate	13	5	7	1	12:7	22	7	O'Higgins	7	2	4	1	7:5	10	8	La Serena	7	3	1	3	8:11	10		
5	Estudiantes	13	5	5	3	18:13	20	5	Dep. Riestra	13	4	7	2	10:7	19	9	Cobresal	7	2	3	2	9:8	9	10	Univ. de Chile	5	2	1	2	8:5	7		
6	Barracas Central	13	5	5	3	17:14	20	6	CA Platense	12	4	4	4	10:9	16	11	Colo Colo	5	2	1	2	7:5	7	12	Nublense	6	1	3	2	5:11	6		
7	Central Cordoba SdE	12	5	3	4	18:14	18	8	Lanus	12	3	6	3	11:9	15	13	Everton Vina D.M.	7	1	2	4	5:11	5	14	Limache	6	0	2	4	7:13	2		
8	Independiente Riv.	13	4	6	3	14:14	18	9	Instituto	13	4	2	7	13:15	14	15	Dep. Iquique	5	0	1	4	4:16	1	13	Aldosivi	12	2	3	7	13:24	9		
9	Defensa y Justicia	12	5	2	5	14:16	17	10	Talleres Cordoba	13	2	7	4	9:10	13	16	Union Espanola	4	0	0	4	5:10	0	14	Banfield	13	2	4	7	9:14	10		
10	Racing Club	12	5	1	6	20:15	16	11	Gimnasia LP	13	3	4	6	8:14	13	16																	
11	Newell' Old B.	13	4	3	6	9:13	15	12	Atletico Tucuman	13	3	1	9	14:20	10	16																	
12	Belgrano	13	3	5	5	11:21	14	13	Godoy Cruz (-3)	12	2	7	3	7:14	10	16																	
13	Union Santa Fe	12	3	2	7	7:13	11	14	Sarmiento	12	1	7	4	8:16	10	16																	
14	Banfield	13	2	4	7	9:14	10	15	Velez Sarsfield	12	2	2	8	4:17	8	16																	
15	Aldosivi	12	2	3	7	13:24	9	16	San Martin SJ	13	1	3	9	4:14	6	16																	

ECUADOR 1

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Ecuador 1						Dupla šansa			Poluvreme - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P			
vreme	šifra		1	X	2	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.	
Sr 02:00	4671	AUCAS	2.55	3.15	2.65	UNIV.CATOLICA (ECU)	1.37	1.26	1.41	4.20	14.8	31.5	5.70	4.60	5.95	30.5	14.8	4.45	1.24	1.91	3.35	7.00	13.8	31.5	4.65	2.85	7.75	1.97	4.30

ECUADOR 2

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Ecuador 2						Dupla šansa			Poluvreme - kraj								Ukupno gol.							Tim 1		Tim 2		Konačan ishod - kombinacije										
vreme	šifra		1	X	2	1X	12	X2	1-1	X-1	X-X	X-2	2-2	2+	3+	4+	2+	2+I	2+	2+I	2+	3+	2+	3+	GG	GG lp.	GG lp.	GG	GG & 3+	GG & 4+	GG & 3+lp	GG & 3+lp	GG & 3+lp	GG & 3+lp	GG & 3+lp	GG & 3+lp	GG & 3+lp	GG & 3+lp
Ut 20:00	4682	CUMBAYA	1.58	3.30	5.95	IMBABURA	1.04	1.21	2.06	2.50	3.75	4.30	11.3	10.5	1.36	2.30	4.60	1.90	5.75	5.80	22.0	2.95	6.00	2.95	2.05	13.3	36.0	9.00	9.75									
Ut 22:30	5606	INDEPJUNIORS	2.00	2.95	3.75	CHACARITAS FC	1.17	1.27	1.61	3.30	4.50	4.00	7.50	6.50	1.39	2.40	4.85	2.35	7.50	3.95	14.5	3.85	8.75	3.60	2.70	7.75	20.3	6.00	5.70									

THAILAND LEAGUE CUP

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Thailand League Cup						Dupla šansa			Poluvreme - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P			
vreme	šifra	1/4 finale	1	X	2	jedna utakmica	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.
Ut 13:30	5236	CHIANGRAI UTD	3.20	2.95	2.20	RATCHABURI	1.50	1.27	1.23	5.55	15.0	30.5	6.50	4.05	4.90	37.0	15.0	3.70	1.32	2.20	4.20	9.75	19.5	44.0	3.95	3.20	9.75	2.25	5.25

Ecuador 1						Ecuador 2			Costa Rica 1			Paraguay 1																											
O	P	N	I	G	B	O	P	N	I	G	B	O	P	N	I	G	B																						
1	Vinotinto	8	4	3	1	15:8	15	1	Cuniburo	36	21	6	9	64:37	69	1	Puntarenas	17	10	6	1	23:12	36	1	Libertad A.	13	10	3	0	29:8	33								
2	Barcelona SC	6	5	0	1	11:7	15	2	Manta	36	17	9	10	45:39	60	2	Herediano	17	10	5	2	29:14	35	2	Guarani A.	13	7	2	4	13:12	23								
3	Independiente D Valle	7	3	3	1	13:6	12	3	Guayaquil City	36	15	14	7	51:25	59	3	Alajuelense	17	8	9	0	22:10	33	3	Olimpia A.	13	5	4	4	18:14	19								
4	Univ. Catolica (Ecu)	7	3	3	1	13:6	12	4	Indep.Juniors	36	15	12	9	50:30	57	4	Cartaginés	17	8	4	5	21:12	28	4	CD Recoleta	13	5	4	4	22:19	19								
5	Libertad FC	8	3	3	2	13:12	12	5	Nueva de Octubre	35	12	10	13	38:40	46	5	Deportivo Saprissa	17	8	4	5	20:15	28	5	Cerro Porteno	13	5	4	4	14:11	19								
6	LDU Quito	6	3	2	1	10:3	11	6	Gualaceo	35	13	7	15	29:39	46	6	Sporting San Jose	17	6	2	9	19:27	20	6	Sportivo Trinitense	13	4	7	2	16:14	19								
7	Dep. Cuenca	8	3	1	4	6:10	10	7	San Antonio	36	9	17	10	27:32	44	7	Santos Guápiles	17	5	4	8	18:23	19	7	Sportivo Ameliano	13	3	5	5	12:15	14								
8	Orense SC	7	3	1	3	6:11	10	8	Leones Del Norte	36	8	13	15	30:38	37	8	Perez Zeledon	17	5	4	8	11:17	19	8	Nacional A.	13	4	2	7	9:15	14								
9	Mushuc Runa	7	2	3	2	9:7	9	9	Vargas Torres	36	5	18	13	26:45	33	9	Municipal Liberia	17	5	3	9	17:20	18	9	Gen. Caballero JLM	13	3	4	6	10:16	13								
10	Aucas	7	2	3	2	10:9	9	10	Chacaritas FC	36	6	10	20	25:60	28	10	Guanacasteca	17	3	7	7	12:18	16	10	Atletico Tembetary	13	2	6	5	11:16	12								
11	Macara	8	2	3	3	5:6	9																																
12	Manta	8	2	3	3	13:16	9																																
13	Emelec	8	1	4	3	5:11	7																																
14	Tecnico Univ.	8	1	3	4	7:12	6																																
15	Delfin SC	8	1	3	4	5:15	6																																
16	El Nacional	7	1	2	4	7:9	5																																

INDONESIA LIGA 1

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Indonesia Liga 1					Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P				
vreme	šifra	1	X	2	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.		
Če 10:30	5228	SEMEN PADANG	2.18	3.25	3.15	PSIS SEMARANG	1.27	1.25	1.56	3.55	14.5	35.0	5.10	4.80	6.75	28.0	14.5	5.30	1.25	1.93	3.45	7.25	14.3	32.5	4.55	2.85	7.75	1.99	4.35
Če 14:00	5604	PSS SLEMAN	3.55	3.45	1.95	DEWA UNITED	1.70	1.22	1.22	6.00	15.0	23.5	7.75	5.25	4.75	34.0	15.0	3.10	1.15	1.62	2.60	4.95	8.75	19.0	5.90	2.40	5.90	1.72	3.35
Pe 10:30	5605	BORNEO FC	2.12	3.10	3.45	PSM MAKASSAR	1.23	1.28	1.59	3.50	16.3	38.0	4.80	4.30	7.00	29.5	16.3	5.90	1.23	1.90	3.30	7.00	13.5	30.5	4.80	2.80	7.75	1.96	4.30

ALGERIA 1

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Algeria 1					Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P				
vreme	šifra	1	X	2	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.		
Ut 17:30	5241	Oued Akbou	3.20	3.35	2.10	MC ALGER	1.60	1.23	1.26	5.40	14.0	26.0	7.00	5.10	5.05	34.0	14.0	3.40	1.23	1.87	3.30	6.75	13.5	30.0	4.65	2.80	7.25	1.95	4.15

SOUTH AFRICA 1

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

South Africa 1					Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova							Hendikep						
vreme	šifra	1	X	2	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	hen	1	X	2		
Ut 19:30	3101	STELLENBOSCH	1.82	3.20	4.60	AMAZULU	1.15	1.28	1.86	2.95	16.8	50.0	4.30	4.40	9.25	30.5	16.8	8.00	1.41	2.40	4.75	11.0	24.5	51.0	4.05	-1	3.60	3.65	1.86

Spain La Liga						Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova			Ukupno golova - opseg				Golovi I P		Golovi II P						
vreme	šifra		1	X	2	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	0-1	0-2	2-3	2-4	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.				
Pe 21:00	1301	ESPANYOL	2.75	2.65	3.15			GETAFE		1.33	1.44	1.42	4.95	19.8	51.0	5.60	3.25	6.25	48.0	19.8	5.80	1.67	3.25	7.25	2.17	1.34	2.09	1.78	4.70	16.5	3.15	8.75

Spain La Liga						Prvo poluvremena			Konačan ishod - kombinacije												Oba tima daju gol (GG/NG) - kombinacije						Golovi - komb.			
vreme	šifra		1	X	2	1 & 3+	1 & 4+	1 & 0-2	1 & 0-3	2 & 1-2	1 & 2-3	1 & 2-4	2 & T12+	2 & 3+	2 & 4+	2 & 0-2	2 & 0-3	2 & 2-3	2 & 2-4	2 & T22+	GG	GGlp.	GG lp.	GG & 3+	GG & 4+	GG & 3+lp.	GG & 3+lp.	1+1 & 1+1I	1+2 & 1+2II	2-3 & 2-3II
Pe 21:00	1301	Espanyol	Getafe	3.65	1.81	4.10	6.50	17.8	4.35	3.15	5.70	4.90	4.45	7.75	21.5	4.95	3.60	6.50	5.85	5.30	2.40	7.50	5.10	3.95	7.75	20.0	2.75	3.45	14.8	

Spain La Liga						Poluvremena - kraj - kombinacije										Dupla šansa - kombinacije										Tim 1 golovi			Tim 2 golovi		
vreme	šifra		1-1 & 2+	1-1 & 3+	1-1 & 4+	1-1 & 0-2	1-1 & 2-4	2-2 & 2+	2-2 & 3+	2-2 & 4+	2-2 & 0-2	2-2 & 2-4	1X & 2+	1X & 3+	1X & 0-2	1X & 2-4	1X & 2-5	X2 & 2+	X2 & 3+	X2 & 0-2	X2 & 2-4	X2 & 2-5	1+	2+	2+I	1+	2+	2+I			
Pe 21:00	1301	Espanyol	Getafe	7.25	11.3	26.0	7.75	7.75	8.75	13.8	32.0	9.00	9.50	2.35	5.35	1.77	2.45	2.35	2.55	6.00	1.86	2.70	2.60	1.49	3.65	13.5	1.56	4.15	15.8		

France 1						Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova			Ukupno golova - opseg				Golovi I P		Golovi II P						
vreme	šifra		1	X	2	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	0-1	0-2	2-3	2-4	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.				
Pe 20:45	1701	RENNES	1.78	3.55	4.65			NANTES		1.17	1.26	1.98	2.85	17.5	46.0	4.45	5.25	9.50	26.0	17.5	8.00	1.27	1.90	3.25	3.75	1.89	1.99	1.52	2.90	7.50	2.07	4.20

France 1						Prvo poluvremena			Konačan ishod - kombinacije												Oba tima daju gol (GG/NG) - kombinacije						Golovi - komb.			
vreme	šifra		1	X	2	1 & 3+	1 & 4+	1 & 0-2	1 & 0-3	2 & 1-2	1 & 2-3	1 & 2-4	2 & T12+	2 & 3+	2 & 4+	2 & 0-2	2 & 0-3	2 & 2-3	2 & 2-4	2 & T22+	GG	GGlp.	GG lp.	GG & 3+	GG & 4+	GG & 3+lp.	GG & 3+lp.	1+1 & 1+1I	1+2 & 1+2II	2-3 & 2-3II
Pe 20:45	1701	Rennes	Nantes	2.40	2.23	4.95	2.85	5.30	4.35	2.60	3.65	2.80	2.18	8.00	18.3	9.50	6.00	9.50	7.75	6.25	1.81	4.90	3.40	2.40	3.70	9.25	1.79	2.75	7.00	

France 1						Poluvremena - kraj - kombinacije										Dupla šansa - kombinacije										Tim 1 golovi			Tim 2 golovi		
vreme	šifra		1-1 & 2+	1-1 & 3+	1-1 & 4+	1-1 & 0-2	1-1 & 2-4	2-2 & 2+	2-2 & 3+	2-2 & 4+	2-2 & 0-2	2-2 & 2-4	1X & 2+	1X & 3+	1X & 0-2	1X & 2-4	1X & 2-5	X2 & 2+	X2 & 3+	X2 & 0-2	X2 & 2-4	X2 & 2-5	1+	2+	2+I	1+	2+	2+I			
Pe 20:45	1701	Rennes	Nantes	3.35	4.40	7.50	7.25	4.20	10.8	14.0	27.0	16.5	12.8	1.53	2.40	0.30	1.82	1.63	2.80	5.35	3.15	3.10	2.95	1.14	1.85	5.40	1.50	3.65	13.3		

BONUS IZAZOVI

JEDNOSTAVNO I LAKO - DO BONUSA MOŽE SVAKO!



UŽIVAJ U ZABAVI!

Spring Challenge

**DONOSI SEZONU
VELIKIH DOBITAKA**

PONEDELJAK

**SLOT
CHARGER**

UTORAK

**KUPI SPIN
I OSIGURAJ
WIN**

SREDA

**KOJI JE
TVOJ
SRECAN
BROJ?**

ČETVRTAK

**POJAČAJ
BET
I OSVOJI
FREEBET**

PETAK

**DNEVNI
SLOT
TURNIR**
endorphina

SUBOTA

**EXTRA
SPINBACK**

NEDELJA

**DNEVNI
SLOT TURNIR**



DIGITAL

STAR BET

UŽIVAJ U ZABAVI!



NA SVAKI

10. 20. i 30.



**POVEĆAJ
ZABAVU! IGRAJ U
STARBET-U
I UNOVCI SVOJ
MALI JUBILEJ!**

REGISTRUJ
SE I OSVOJI

NAJBOLJI BONUS IKADA

POTPUNO BEZ USLOVA

10 DANA BESPLATNOG
KLAĐENJA

100 BESPLATNIH
SPINOVA

1000 DINARA
FREEBETA

STAR BET

NE MOŽE BOLJE
ZAR NE?

OSTVARI
BROJNE
POGODNOSTI!

POSTANI ČLAN STARBET LOYALTY KLUBA

BONUS NA TIKET sa loyalty karticom lakše stižeš do većeg bonusa, a samim tim i dobitka na tiketu.

STAR MARKET mogućnost kupovine proizvoda bodovima sa marketa.

STAR BET LIGA mogućnost osvajanja mesečnih vaučera prema tipster učinku.

VAUČERI sa loyalty karticom dobijate vaučer dobrodošlice, rođendanske vaučere, loyalty vaučere i vaučere iznenađenja.

**SA LOYALTY KARTICOM, DOBITNE TIKETE MOŽETE ISPLATITI
BILO GDE U SRBIJI, NEVEZANO ZA UPLATNO MESTO**

**NE
BACAJTE TIKETE !!!**

UKOLIKO STE PROMAŠILI JEDAN PAR
NA TIKETU VRAĆA VAM SE DO
100X VREDNOSTI UPLATE

OSTVARITE

CASH!

BACK

DO 100 X

27+	VRAĆAMO 1X VISINU UPLATE !
47+	VRAĆAMO 2X VISINU UPLATE !
67+	VRAĆAMO 3X VISINU UPLATE !
107+	VRAĆAMO 5X VISINU UPLATE !
307+	VRAĆAMO 7X VISINU UPLATE !
507+	VRAĆAMO 10X VISINU UPLATE !
777+	VRAĆAMO 50X VISINU UPLATE !

1007+ VRAĆAMO 100X VISINU UPLATE !

2KA

SVE **NAJNOVIJE VESTI** IZ SVETA
SPORTA MOŽETE PRONAĆI NA SAJTU
NAŠEG PARTNERA

**SPORTSKI
PORTAL**
VEŠTI, ZANIMLJIVOSTI, ANEKDOTE

WWW.2KA.RS

DVOJKA...
JER JE GOLJA KVOTA
NOVOSTI, ZANIMLJIVOSTI, VIDEOCI I KUŠTANJE SPORTI

LOKALI

STAR BET

www.starbet.rs, STAR BET, IN-COMPANY DOO,
Amidžina 24/a, Čačak, Telefon: +381 66 379 6448
support@starbet.rs



UPLATNA MESTA



- Arijlje ul. Svetog Ahilija 20
- Aleksinac ul. Kneza Miloša 49
- Bajina Bašta 1 ul. Kneza Milana Obrenovića 3
- Bajina Bašta 2 ul. Milenka Topalovića 2
- Bor 1 ul. Zeleni Bulevar 2
- Bor 2 ul. Kralja Petra Prvog 18/2
- Valjevo 1 ul. Jovana Dučića 70
- Valjevo 2 ul. Dušanova 1/a
- Valjevo 3 ul. Karađorđeva 109/a
- Valjevo 4 ul. Nasilje Oslobođioc Valjeva 6
- Valjevo 5 ul. Vojvode Mišića 76
- Velika Plana 1 ul. Miloša Velikog 64
- Velika Plana 2 ul. Miloša Velikog 24
- Vranje 1 ul. Trg Nemanjića 10
- Vranje 2 ul. 8. brigade 26
- Vranje 3 ul. Cara Dušana 40
- Gornji Milanovac 1 ul. Narodnog heroja Tihomira Matijevića 10
- Gornji Milanovac 2 ul. Kneza Aleksandra Karađorđevića 7
- Zaječar 1 ul. Dobrihoja Radosavljevića Bobija 26
- Zaječar 2 ul. Kriška 8
- Zaječar 3 ul. Ljube Nešića 44
- Ivanjica 1 ul. Boška Petrovića 49, A5 Pegaz
- Ivanjica 2 ul. Boška Petrovića 43
- Ivanjica 3 ul. Miće Matovića 30
- Jagodina 1 ul. Kreginje Milice 59
- Jagodina 2 ul. Kneza Lazara 35
- Jagodina 3 ul. 7. Juli 3A
- Knjaževac 1 ul. Kej Veljko Vlahović 17
- Knjaževac 2 ul. Kneza Miloša 87
- Kosjerić ul. Karađorđeva 40
- Kragujevac 2 ul. Dr. Jovana Ristića 146
- Kragujevac 3 ul. Kralja Petra I 19
- Kragujevac 4 ul. Oktobarskih žrtava 2
- Kragujevac 5 ul. Kralja Aleksandra I Karađorđevića 99
- Kragujevac 8 ul. Nikole Pašića 9
- Kragujevac 9 ul. Kralja Milana IV 19v
- Kragujevac 10 ul. Kneza Miloša 29, V
- Kragujevac 11 ul. Internacionalnih brigada br.8
- Kragujevac 12 ul. Belodirimska 62 B
- Kraljevo 1 ul. Beranova 28
- Kraljevo 2 ul. Čede Vasovića 20 A
- Kraljevo 3 ul. Jug Bogdanova 69/b
- Kraljevo 4 ul. Oktobarskih žrtava 13
- Kraljevo 5 ul. Vojvode Stepe 45 B
- Kraljevo 6 ul. Žička 57 C
- Kraljevo 7 ul. Karađorđeva 87
- Krupanj ul. Maršala Tita 12
- Leskovac 2 ul. Južnomoravskih brigada 136
- Leskovac 3 ul. Radnička 5/a
- Leskovac 4 ul. Gunjevac - Frvomajska 10

- Leskovac 5 ul. Južnomoravskih brigada 210
- Loznica 1 ul. Vojvode Mišića 11
- Loznica 2 ul. Čerska 21
- Loznica 3 ul. Kneza Miloša 17
- Lipnički Šor ul. Maršala Tita 36 B
- Guča ul. Republike 80
- Lučani ul. Mr. Radoša Milovanovića 2 G
- Ljig ul. Hadži Derina 2
- Ljubovija ul. Karađorđeva 15
- Mali Zvornik ul. Kralja Petra I 13 V
- Osečina ul. Karađorđeva 153
- Paraćin ul. Vojvode Mišića 57
- Pozega ul. Zelena pijaca 2
- Priboj ul. Limska 21 B
- Prokuplje 1 ul. Jug Bogdanova 117
- Prokuplje 2 ul. Ratka Pavlovića Čička 139
- Svilajnac ul. Kriva čaršija 32
- Trstenik ul. Miodrag Čajetinac Čajka 37
- Užice 1 ul. Omladinska 48
- Užice 2 ul. Strahinića Bana 15
- Čačak 1 ul. Milenka Nikšića 32
- Čačak 2 ul. Svetog Save 35 A
- Čačak 4 ul. Kursulina 1 A
- Čačak 5 ul. Bulevar Vuka Karadžića 78 A
- Čačak 6 ul. Jovana Cvijica 1
- Čačak 7 ul. Bate Jankovića 49
- Čačak 8 ul. Vojvode Stepe 224
- Čačak 9 ul. Aleksandra Savića 6
- Čačak 10 ul. Bulevar Tanaska Rajića 365 A

CIP - Katalogizacija u publikaciji
Narodna biblioteka Srbije, Beograd
796/799

STARBET / urednik Stefan Todorović, - 2018. br. [1]-
- Čačak : Starbet (Indija : Komazec), 2018- . - 30 cm.
Dva puta nedeljno.
ISSN 2787-2181 = Starbet
COBISS.SR - D 43364873

Izdavač: STARBET

Adresa: Amidžina 24/a, Čačak

Urednik: Stefan Todorović

Kontakt osoba: Milan Krupež

Likovno-grafičko oblikovanje: Dragan Dobrosavljević

Štampe i povezi: „DOO Komazec“ Indija

Tiraž: 2500 - Godina izdavanja: U Čačku, 2025.

Izlazi: 2 puta nedeljno



UŽIVAJ U ZABAVI!

STAR BET

